

Інформація про стан виконання плану заходів за IV квартал 2022 року з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року по Харківській області

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Інформація про стан виконання	Обґрунтування не виконання	Строки виконання
1	2	3	4		
1.	Забезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану	<p>1) проведення ревізії та перегляд регіональних і місцевих програм цивільного захисту щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, до захисних споруд цивільного захисту (щодо забезпечення доступності захисних споруд цивільного захисту, наявності достатньої кількості доступного транспорту для евакуації до найближчої споруди цивільного захисту, а також підготовки персоналу)</p> <p>3) проведення оцінки потреб, планування фінансування та визначення строків облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану</p>	<p>Для забезпечення доступу маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, до захисних споруд цивільного захисту та відновлення захисних споруд цивільного захисту у 2022 році було використано 67,85 млн. грн., із них з обласного бюджету - 31 460,934 тис. грн.</p> <p>Інформацію про місця для укриття населення включаючи осіб з інвалідністю можна отримати:</p> <p>а) у м. Харкові - в консультативних пунктах на кожній ділянці комунального підприємства «Жилкомсервіс», на лінії служби порятунку «112» <a href="https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?mid=16g3PB0LSZYAsrrAuiXZuxEBVaN0&amp;ll=49.91260121824216%2C36.32066276331168&amp;z=11">https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?mid=16g3PB0LSZYAsrrAuiXZuxEBVaN0&amp;ll=49.91260121824216%2C36.32066276331168&amp;z=11</a> та на інтернет-ресурсах КП «Міський інформаційний центр» (<a href="https://smart.citynet.kharkov.ua">https://smart.citynet.kharkov.ua</a>);</p> <p>б) у районах Харківської області - в консультативних пунктах районних комунальних служб та в приміщеннях сільських та селищних рад</p> <p>Протокольним рішенням Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 29.06.2022 № 5 визначено завдання головам районних військових адміністрацій, сільським, селищним, міським головам територіальних громад щодо здійснення комплексу заходів, спрямованих на приведення захисних споруд цивільного захисту в готовність до використання за призначенням, забезпечення безперешкодного доступу до захисних споруд цивільного захисту маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю. Протягом 2022 року</p>		

1	2	3	4		
			<p>балансоутримувачами захисних споруд проведено оцінку стану готовності захисних споруд цивільного захисту, складено відповідні акти огляду, на підставі яких проведено оцінку потреби в фінансуванні та строків облаштування захисних споруд засобами (трапами), що забезпечують доступ маломобільних груп. Розроблені та затверджені плани розміщення і укриття населення у захисних спорудах цивільного захисту, спорудах подвійного призначення, найпростіших укриттях, визначена потреба, фінансування та строки облаштування захисних споруд цивільного захисту із урахуванням необхідності укриття маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю в умовах воєнного чи надзвичайного стану. План Харківської області затверджений 29.11.2022 року.</p> <p>Інформацію про місця розташування захисних споруд, у тому числі для маломобільних груп оприлюднено на офіційних веб-ресурсах облдержадміністрації, ГУ ДСНС України у Харківській області та на інтернет-ресурсах КП м. Харкова «Міський інформаційний центр»</p>		
		<p>5) створення системи укриттів у закладах освіти з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю</p>	<p>На території Харківської області, міста Харків та на неокупованій території області розташовано 80 захисних споруд (8 сховищ та 73 ПРУ) на 63 об'єктах (15 закладів фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти, 36 закладів загальної середньої освіти, 11 закладів дошкільної освіти), що належить до сфери управління освіти.</p> <p>За дорученням Департаменту органами місцевого самоврядування, керівниками закладів освіти регіону ведеться робота щодо приведення найпростіших укриттів у відповідність до вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від</p>		

1	2	3	4		
			<p>09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності.</p> <p>За результатами комісійних обстежень об'єктів закладів освіти за показниками забезпеченості учасників освітнього процесу укриттями фонду захисних споруд цивільного захисту в 98 закладах освіти області облаштовані найпростіші укриття.</p>		
		<p>7) проведення (за участю громадських об'єднань) моніторингу дотримання прав маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема щодо забезпечення доступності захисних споруд цивільного захисту, наявності достатньої кількості доступного транспорту для евакуації до найближчої споруди цивільного захисту, а також підготовки персоналу</p>	<p>До заходів з евакуації громадян похилого віку та осіб з інвалідністю за потреби залучаються підготовлені працівники територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центрів надання соціальних послуг, благодійні та волонтерські організації. Евакуаційними комісіями області та районів при участі благодійних та волонтерських організацій у евакуйовано 785 осіб з інвалідністю. У наявності достатня кількість доступного транспорту для евакуації. Робота у 2023 році продовжується.</p>		
		<p>9) створення системи укриттів у надавачів соціальних послуг, в яких постійно або тимчасово проживають (перебувають) особи, які належать до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах, з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп</p>	<p>В області проведено роботу щодо вивчення (оцінки) можливості створення системи укриттів, у т.ч. найпростіших, у надавачів соціальних послуг, в яких постійно або тимчасово проживають (перебувають) особи, які належать до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах, з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю.</p> <p>На сьогодні у діючих надавачів соціальних послуг - 11 комунальних установах та закладах системи соціального захисту населення, та 6 стаціонарних</p>		

1	2	3	4		
		населення, включаючи осіб з інвалідністю	<p>відділеннях територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), в наявності є підвальні чи інші приміщення, які можуть використовуватись для укриття підопічних та персоналу, або визначено найближчі укриття, що знаходяться неподалік. Здійснюється їх підготовка та облаштування для безпечного перебування людей, зокрема забезпечення наявності опалення, водопостачання, електроенергії, необхідного запасу продуктів харчування, води, лікарських засобів, засобів гігієни, одягу, взуття тощо, відповідно до Критеріїв діяльності надавачів соціальних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 185 (із змінами), а також вимог утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту».</p> <p>Підопічні 7 надавачів соціальних послуг комунальної форми власності були евакуйовані в безпечні регіони України.</p>		
2	Здійснення заходів щодо забезпечення доступності виклику екстрених служб з урахуванням комунікаційних потреб та можливостей осіб з порушенням слуху, зору, мовлення та осіб з порушенням інтелектуального розвитку	1) реалізація першого етапу виклику екстрених служб (112,103) та забезпечення роботи телефонів довіри, «гарячих ліній» з урахуванням комунікаційних потреб та можливостей осіб з порушеннями слуху, зору, мовлення та осіб з порушенням інтелектуального розвитку	<p>Екстрена медична допомога населенню Харківської області надається КНП ХОР «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» до структури якого в усіх адміністративно - територіальних одиницях області входить 24 відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, 55 пунктів постійного базування бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, 112 пунктів тимчасового базування бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги та єдина Центральна оперативна диспетчерська (далі – ЦОД).</p> <p>Усі звернення населення Харківської області за екстреною медичною допомогою на телефони 103 та 112 надходять до єдиної Центральної оперативної</p>		

1	2	3	4		
		<p>2) здійснення заходів щодо забезпечення доступності неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення</p>	<p>диспетчерської, також визначено перелік мобільних телефонів для зв'язку, а саме:  +38 095 040 0447; +38 050 040 0934; +38 050 040 0521; +38 050 040 0376; +38 067 540 1352; +38 067 543 1310; +38 063 950 9333; +38 093 288 2358; та за допомогою месенджерів: Viber, Telegram, WhatsApp: (050) 308-75-98</p> <p>У рамках здійснення заходів щодо забезпечення доступності неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення Центральна оперативна диспетчерська КНП ХОР «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» з 2008 року оснащена системою прийому SMS-повідомлень від людей з вадами мови та слуху, для уточнення місця їх знаходження у старшого лікаря зміни ЦОД у наявності адресна база даних осіб.</p> <p>Для людей з вадами слуху та мови також працює телефон за номером: +38 098 044 81 03.</p> <p>Вже зараз населення Харківської області має можливість неголосового звернення за екстреною медичною допомогою через програмне забезпечення «Skype» - 103kh.</p> <p>Крім того, лікарі-консультанти закладу мають можливість надавати телемедичне неголосове консультування населення за допомогою «Skype».</p>		
4	<p>Забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення, а також встановлення вимог до публічних закладів щодо інформування про наявні умови</p>	<p>проведення моніторингу у сфері транспорту, транспортно-дорожньої інфраструктури про створення умов доступності транспорту та об'єктів транспортної інфраструктури для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю (у разі доступності інформації у</p>	<p>Станом на 01.12.2022, на території міста Харків та Харківської області функціонують міські, міжміські та приміські маршрути, які обслуговують 1037 транспортних засобів, у тому числі пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю 296 одиниць, що складає 68 %.</p> <p>За попередніми даними, внаслідок широкомасштабної військової агресії російської федерації було пошкоджено 94 од. автобусів.</p> <p>Пристосованих для перевезення пасажирів з інвалідністю тролейбусів – 201/296 од. (68%)</p>		

1	2	3	4		
	доступності їх будівель і приміщень	зв'язку з воєнним станом)	<p>Пристосованих для перевезення пасажирів з інвалідністю трамваїв – 25/274 од. (9%)</p> <p>За попередніми даними, внаслідок широкомасштабної військової агресії російської федерації було пошкоджено: 110 од. тролейбусів, 136 од. трамвайних вагонів.</p> <p>В КП «Харківський метрополітен» створені умови для користування метрополітеном особами з обмеженими фізичними можливостями.</p> <p>Усі організації міста, які мають відношення до цієї категорії громадян, проінформовані про порядок пересування об'єктами метрополітену. Також дана інформація розміщена на офіційному сайті підприємства, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- за годину до часу проїзду в метрополітені особа, що потребує допомоги, дзвонить по номеру 731-00-00 або 0-800-507-507 (безкоштовно з мобільних телефонів);</li> <li>- повідомляє назву початкової та кінцевої станції маршруту пересування і приблизний час прибуття в метрополітен;</li> <li>- людину зустрічають працівники підприємства, супроводжуючі його в електропоїзди і далі до виходу зі станції прибуття.</li> </ul> <p>Навіть у випадку, коли особа з обмеженими фізичними можливостями заздалегідь не повідомила про користування метрополітеном, відповідальні працівники станцій забезпечують її супровід.</p> <p>Також, 84 працівника метрополітену пройшли курси практичного навчання з тифлопедагогом Харківського спеціалізованого навчально-виховного комплексу ім. В.Г. Короленка щодо особливостей супроводження осіб з вадами зору. За результатами Європейського тижня мобільності Харківський метрополітен отримав схвальні відгуки від міських організацій, що опікуються особами з вадами зору. З цими організаціями ведеться постійна робота з</p>		

1	2	3	4		
			<p>удосконалення порядку користування метрополітенем людьми з особливими потребами.</p> <p>В КП «Харківський метрополітен» постійно впроваджуються технічні заходи щодо забезпечення доступу та безперешкодного пересування інвалідів об'єктами метрополітену:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- рухомий склад метрополітену адаптується для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями: при проведенні капітального ремонту на головних вагонах в торці демонтуються 2 дивани, і звільняється майданчик для людей з інвалідністю, а також встановлюються спеціальні поручні для зручності цієї категорії громадян. На сьогоднішній день така модернізація проведена на 57 вагонах. Також, у придбаному поїзді виробництва ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» 2 головних вагона мають додаткові пристосування для людей з обмеженими фізичними можливостями. Зокрема, є площадка для розміщення інвалідного візка і ремені безпеки для його кріплення, а також звукова сигналізація при відкритті/закритті дверей.</li> </ul> <p>Перевезення пасажирів на території Харківської області автомобільним транспортом за автобусними маршрутами загального користування здійснюють 42 автомобільних перевізників різних форм власності, з якими Харківською обласною державною адміністрацією укладено 155 договорів «Про організацію перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування».</p> <p>Перевезення пасажирів залізничним транспортом здійснює АТ «Укрзалізниця».</p> <p>Кількість моторвагонного рухомого складу, який здійснює перевезення пасажирів у Харківській області становить 42 одиниці. В межах Харківської області організацію перевезень осіб з інвалідністю здійснюють: виробничі підрозділи «Моторвагонне депо Харків», «Моторвагонне депо Люботин»,</p>		

1	2	3	4		
			<p>«Моторвагонне депо Полтава». Організацію оформлення проїзних документів здійснюють виробничі підрозділи «Харківська дирекція залізничних перевезень», «Сумська дирекція залізничних перевезень», «Полтавська дирекція залізничних перевезень».</p> <p>Державним підприємством «Дороги Харківщини» при формуванні та реалізації заходів в межах Програми розвитку дорожнього господарства Харківської області на 2021-2025 роки, при розробці проектно-кошторисної документації на ремонт автодоріг відповідно до діючих нормативних документів та чинного законодавства обов'язково забезпечується проектування елементів автомобільних доріг у межах населених пунктів із забезпеченням доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.</p> <p>У зв'язку з введенням воєнного стану відкореговано план-графік щодо поетапного оснащення залізничних вокзалів, станцій і зупиночних пунктів АТ «Укрзалізниця» підймальними платформами (механізмами) для посадки/висадки у/з вагона осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, та інших маломобільних груп населення, тактильними, візуальними та іншими елементами доступності, у тому числі аудіопокажчиками.</p> <p>Робота з оновлення піктограм на станціях Дворічна та Тополі, а також встановлення кнопок виклику чергового персоналу по станціям Приколотне, Вовчанськ та Куп'янськ-Південний будуть виконані після завершення бойових дій.</p>		
12	Розвиток мережі та підтримка інклюзивно-ресурсних центрів відповідно до	2) завершення формування мережі інклюзивно-ресурсних центрів, забезпечення функціонування інклюзивно-ресурсних центрів відповідно	Станом на 09.01.2023 року в Харківській області створено 37 інклюзивно-ресурсних центрів (далі-ІРЦ), з них працює: за дистанційною формою 14 ІРЦ, очно - 4 ІРЦ, за змішаною формою – 11 ІРЦ. Організовано простій у 5 ІРЦ. В зоні активних		



1	2	3	4		
	існуючих нормативів	до існуючих нормативів.	<p>бойових дій знаходиться 3 ІРЦ. В результаті збройної агресії РФ зазнали пошкоджень 5 ІРЦ та 1 ІРЦ зруйнований. Після деокупації заклади відновлюють свою діяльність, крім ІРЦ, які знаходяться на території тих громад, де ще складна безпекова ситуація.</p> <p>Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 12.07. 2017 № 545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр» (зі змінами, внесеними згідно з Постановами Кабінету Міністрів України від 22.08. 2018 № 617, від 21.10.2020 № 983 , від 21.07.2021 № 765, від 29.04.2022 № 493) до завдань інклюзивно-ресурсних центрів належить надання психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових та інших послуг дітям з особливими освітніми потребами раннього та дошкільного віку, які не відвідують заклади дошкільної освіти. З метою реалізації Концепції створення та розвитку системи раннього втручання (затверджено Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 517) здійснюється система заходів, спрямованих на підвищення рівня поінформованості сімей з дітьми, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень, щодо функціонування ІРЦ в територіальних громадах Харківської області.</p>		
19	Забезпечення діяльності щодо надання освітніх послуг дітям, які перебувають на стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога завдяки діяльності державної	1) опрацювання запитів від батьків дітей, які проходять лікування, про організацію навчання 2) забезпечення підготовчої діяльності для надання освітніх послуг дітям, які перебувають на стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога	Відповідно до протоколу засідання Ради оборони Харківської області від 15.08.2022 року № 10 з 01.09.2022 року освітній процес у закладах освіти всіх рівнів та форм власності на період дії воєнного стану організовано за дистанційною формою.		

1	2	3	4		
	установи «Школа супергероїв»	3) забезпечення роботи мережі освітніх центрів, що утворюються і працюють на базі закладів охорони здоров'я			
20	Забезпечення можливості здобувачів вищої освіти отримувати інформацію в найзручніший спосіб у закладах освіти	1) створення ефективної модульної системи навчання для здобувачів вищої освіти	З метою збереження контингенту та водночас забезпечення високої якості підготовки у закладах вищої освіти усіх форм власності забезпечено на належному рівні освітній процес в умовах воєнного стану, у т.ч. із застосуванням модульної системи навчання.		
		2) удосконалення електронних журналів обліку успішності здобувачів вищої освіти в закладах вищої освіти	Не виконано	Питання знаходиться поза межами компетенції Харківської обласної військової адміністрації, заклади вищої освіти знаходяться у сфері управління центральних органів виконавчої влади.	
		3) забезпечення відповідного рівня цифрової грамотності з питань використання технологій дистанційного навчання для академічної спільноти	<i>Харківський національний університет імені В. Каразіна</i> - ХНУ імені В.Н. Каразіна, Харківський гуманітарний університет «Народна українська академія» та Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця брали участь у реалізації проекту «JOUKRAINE - Joint Online Learning with Kharkiv Universities» у межах міжнародної програми DAAD «Ukraine digital: Ensuring academic success in times of crisis». З німецької сторони партнером виступив Університет прикладних наук Південної Вестфалії у м. Мешеді. Протягом реалізації проекту викладачі пройшли стажування в Університеті прикладних наук Південної Вестфалії, метою якого було освоєння сучасних інструментів організації онлайн-навчання, диджиталізація освітнього простору та впровадження у практику. За результатами роботи викладачі розробили 11 дистанційних англійських		

1	2	3	4		
			<p>курсів для навчання студентів (жовтень-грудень 2022 р.);</p> <p>- Навчально-науковий інститут «Каразінська школа бізнесу» ХНУ імені В.Н. Каразіна отримав фінансування на реалізацію проекту «Розробка цифрових навчальних модулів для членів громадських організацій у соціальній сфері та сфері охорони здоров'я». Цю ініціативу реалізують у межах проекту «Зміцнення ресурсів для сталого розвитку приймаючих громад на сході України», що здійснює німецьке товариство міжнародного співробітництва «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» за дорученням Федерального уряду Німеччини. Головна мета проекту - розробка цифрових навчальних модулів для членів громадських організацій у соціальній сфері та сфері охорони здоров'я. Ці модулі будуть створені у форматі, що дозволить автономно та самостійно здобути кваліфікацію, яку можна легко адаптувати до робочого процесу та загальної доступності часу членів цільових організацій (грудень 2022 р.);</p> <p>- представники ХНУ імені В.Н. Каразіна взяли участь у координаційній нараді учасників проекту Erasmus+ KA2 DEFER «Дистанційна освіта майбутнього: найкращі практики ЄС у відповідь на запити сучасних здобувачів вищої освіти та ринок праці» у межах міжнародної технічної допомоги. Проект спрямовано на впровадження сталої та ефективної системи дистанційної освіти як окремої та самостійної форми навчання. Інноваційна та комплексна система дистанційної освіти допоможе адекватно адаптуватися до майбутніх технологічних, поведінкових, ідеологічних змін та викликів, а її реалізація в сучасних закладах вищої освіти дозволить імплементувати принцип безбар'єрності та створить безпечне середовище навчання. Проект</p>		

1	2	3	4		
			<p>буде реалізовуватися у 2023 році (23.12.2022 р.).</p> <p><i>Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця</i></p> <p>-Проект ERASMUS+ AFID «Providing of Academic Freedom and Inclusion through Digitalization», партнером якого є ХНЕУ імені Семена Кузнеця, відібраний на фінансування за Програмою Європейського Союзу Еразмус+ задля розбудови потенціалу у сфері вищої освіти. Проект AFID спрямований на посилення академічної свободи та інклюзивності студентів та викладачів шляхом створення та експлуатації мультиінституційного інклюзивного віртуального кампусу, доступного для різних категорій користувачів. Для досягнення мети проект передбачає співпрацю досвідчених партнерів зі Швеції, Португалії та Іспанії з українськими партнерами, які створять кампус, розроблять міжуніверситетські угоди та внутрішні політики організації, нададуть та забезпечать якість цифрової освіти, запровадять інклюзивні онлайн-курси та пілотне інклюзивне цифрове навчання у сфері підприємництва – найбільш затребуваної сфери компетентностей в Україні. Проект буде реалізовуватися у 2023 році (жовтень 2022 р.).</p> <p>- представниця ХНЕУ імені Семена Кузнеця виступила з доповіддю на тему «Цифрові технології в забезпеченні якості – кейс України» на Національному семінарі із сучасних освітніх технологій «EduTech KG 2022», що відбувся у Киргизькій Республіці. Семінар був організований з метою підвищення професійної компетентності викладачів у впровадженні сучасних освітніх технологій, а також обміну досвідом цифровізації вищих навчальних закладів (09.12.2022 р.).</p> <p><i>Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»</i></p>		

1	2	3	4		
			<p>-НТУ «ХП» продовжено реалізацію проєкту «Рамкова структура цифрових компетентностей для українських вчителів та інших громадян» у межах міжнародної технічної допомоги. Створення українських рамкових структур цифрових компетентностей для освітян та громадян на базі рамкових структур ЄС наближує українські стандарти освіти до стандартів ЄС, що є одною зі стратегічних цілей України. Створення Української національної цифрової коаліції, подібної до аналогічних національних коаліцій в країнах ЄС, наближує Україну до європейських стандартів. Навчання шкільних вчителів та викладачів професійної освіти цифровим навичкам має великий вплив на якість шкільної і професійної освіти. Навчання внутрішні переміщених осіб та ветеранів військових дій цифровим навичкам дозволить покращити свої резюме та краще працевлаштуватися на новому місці або за цивільною спеціальністю.</p> <p><i>Харківський національний університет радіоелектроніки</i></p> <p>-з метою підтримки викладачів через значні ускладнення у проведенні дистанційних занять, що потребують підвищення надійності їх технічного забезпечення, компанія ProfITsoft передала ХНУРЕ комп'ютерну техніку для дистанційної роботи зі студентами – сучасні системні блоки та монітори.(18.10.2022 р.).</p>		
		4) створення цифрових фондів навчальної, наукової і художньої літератури у бібліотеках закладів вищої освіти	У наукових та науково-технічних бібліотеках провідних закладів вищої освіти регіону створено цифрові фонди літератури, робота щодо оцифровки бібліотечного фонду постійно триває.		
24	Запровадження навчальних програм з підвищення рівня підприємницької	1) організація системи навчання підприємницькій культурі ведення господарської діяльності	У межах регіонального освітнього проєкту «Формування підприємливості та фінансової грамотності учасників освітнього процесу» було організовано Школу розвитку професійної		

1	2	3	4		
	<p>культури ведення господарської діяльності, фінансової грамотності, зокрема серед таких груп населення, як молодь, жінки, особи похилого віку, особи з інвалідністю, шляхом напрацювання навчальних матеріалів та їх поширення у доступних форматах.</p>		<p>компетентності учителя фінансової грамотності, у межах якої проведено 3 зустрічі протягом 2022 року. Школа завершила роботу у листопаді 2022 року, 15 її учасників, які виконали усі запропоновані завдання, отримали відповідні сертифікати (0,4 кредиту ЄКТС – 12 годин) та успішно вдосконалили й розширили професійні компетентності.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- викладачі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна провели онлайн-семінари з фінансової грамотності для учнів старших класів та їх батьків. Заходи мали на меті надати навички грамотного поводження з грошима, особливо в умовах війни; знання про особливості функціонування ринку фінансових послуг, свої права та обов'язки у ролі споживачів фінансових послуг та нові правила роботи банків і небанківських фінансових установ (07.11-15.11.2022 р.). Також до Всесвітнього дня заощаджень проведено онлайн-тренінг «Фінансова безпека в умовах війни» (31.10.2022 р.);</li> <li>- на базі Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця відбулися заходи у межах реалізації проекту «Школа підприємництва. Старт: як стати підприємцем, створити успішний бізнес та не збанкрутувати», метою якого стало проведення спеціального навчального курсу для майбутніх підприємців з числа молоді. Загальна мета проекту – відкрити понад 10 000 нових бізнесів та допомогти людям, які втратили роботу або мріють започаткувати власний бізнес, розібратися з усіма тонкощами організації та ведення бізнесу. Підсумком навчання стала презентація власних проектів перед досвідченими підприємцями, які надають поради та підтримку майбутнім підприємцям (жовтень, листопад 2022 р.);</li> </ul> <p>НТУ «ХП» продовжено реалізацію проекту</p>		

1	2	3	4		
			<p>«Інструменти цифрового підприємництва та підтримка жінок - підприємців», що фінансується ЄС у межах міжнародної технічної допомоги. Метою проекту є створення прототипу навчальної програми, орієнтованої для освітніх цілей фахівців із цифровізації, які повинні отримати додаткові знання та навички, щоб допомогти жінкам підприємцям, які переживають труднощі, отримати прибуток та стати самостійними.</p>		
		<p>2) адаптація програми підвищення фінансової грамотності та підприємницької культури для сприйняття інформації особами з інвалідністю, у тому числі з порушеннями зору, слуху, та особами з порушенням інтелектуального розвитку</p>	<p>У межах регіонального освітнього проекту «Формування підприємливості та фінансової грамотності учасників освітнього процесу» було організовано Школу розвитку професійної компетентності учителя фінансової грамотності, у межах якої проведено 3 зустрічі протягом 2022 року. Школа завершила роботу у листопаді 2022 року, 15 її учасників, які виконали усі запропоновані завдання, отримали відповідні сертифікати (0,4 кредиту ЄКТС – 12 годин) та успішно вдосконалили й розширили професійні компетентності.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- викладачі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна провели онлайн-семінари з фінансової грамотності для учнів старших класів та їх батьків. Заходи мали на меті надати навички грамотного поводження з грошима, особливо в умовах війни; знання про особливості функціонування ринку фінансових послуг, свої права та обов'язки у ролі споживачів фінансових послуг та нові правила роботи банків і небанківських фінансових установ (07.11-15.11.2022 р.). Також до Всесвітнього дня заощаджень проведено онлайн-тренінг «Фінансова безпека в умовах війни» (31.10.2022 р.);</li> <li>- на базі Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця відбулися заходи у межах реалізації проекту «Школа підприємництва. Старт: як стати підприємцем,</li> </ul>		

1	2	3	4		
			<p>створити успішний бізнес та не збанкрутувати», метою якого стало проведення спеціального навчального курсу для майбутніх підприємців з числа молоді. Загальна мета проєкту – відкрити понад 10 000 нових бізнесів та допомогти людям, які втратили роботу або мріють започаткувати власний бізнес, розібратися з усіма тонкощами організації та ведення бізнесу. Підсумком навчання стала презентація власних проєктів перед досвідченими підприємцями, які надають поради та підтримку майбутнім підприємцям (жовтень, листопад 2022 р.);</p> <p>НТУ «ХП» продовжено реалізацію проєкту «Інструменти цифрового підприємництва та підтримка жінок - підприємців», що фінансується ЄС у межах міжнародної технічної допомоги. Метою проєкту є створення прототипу навчальної програми, орієнтованої для освітніх цілей фахівців із цифровізації, які повинні отримати додаткові знання та навички, щоб допомогти жінкам підприємцям, які переживають труднощі, отримати прибуток та стати самостійними.</p>		
26	<p>Запровадження комплексних реабілітаційних та абілітаційних послуг, спрямованих на підвищення рівня життя, активності, працездатності та залучення в усі форми суспільного життя для осіб із стійким порушенням повсякденного функціонування</p>	<p>10) здійснення підготовки до створення в реабілітаційних відділеннях кабінетів асистивних технологій для здійснення підбору, налаштування, виготовлення та навчання користуванню допоміжними засобами реабілітації, зокрема проведення протезування пацієнтів з ампутаціями у закладах охорони здоров'я, визначених в рамках реабілітаційного маршруту</p>	Не виконано	<p>За даними офіційного сайту Національної служби здоров'я України за програмою медичних гарантій на 2023 рік, вісім комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я Харківської області уклали договір за пакетом «Реабілітаційна</p>	<p>Починаючи з 01.07.2023</p>



1	2	3	4		
				<p>допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах», до вимог якого входить створення та відкриття кабінету асистивних технологій з 01 липня 2023 року.</p> <p>За даними керівників закладів охорони здоров'я триває процес підготовки приміщень із їх оснащенням необхідним обладнанням та забезпечення кадровими ресурсами відповідно до встановлених вимог.</p>	
28	<p>28. Створення системи збору та аналізу даних щодо жінок та дівчат, у тому числі 3 інвалідністю, які постраждали від насильства за ознакою статі, домашнього насильства та сексуального насильства</p>	<p>3) продовження розвитку системи місць надання соціальних послуг щодо осіб, які постраждали від насильства за ознакою статі</p>	<p>Для надання комплексної допомоги та соціальних послуг особам, які постраждали від насильства, в області створено 17 спеціалізованих служб, а саме: Комунальний заклад Харківської міської ради «Центр допомоги жінкам, постраждалим від насильства», Комунальна установа Харківської обласної ради «Кризовий соціальний центр для жінок», 2 денних центри соціально-психологічної допомоги, 2 кризові кімнати, 1 Служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі, 10 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги постраждалим особам від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.</p> <p>- Комунальним закладом Харківської міської ради</p>		

1	2	3	4		
			<p>«Центр допомоги жінкам, постраждалим від насильства» (трьома відділеннями) протягом 2022 року надано допомогу 2186 особам, а саме:</p> <p>притулком для жінок, які постраждали від насильства, надано допомогу 28 особам (з них 20 жінкам та 8 дітям);</p> <p>денним центром соціально-психологічної допомоги та методичного забезпечення надано допомогу 2127 особам (з них 1927 жінкам, 138 дітям, 62 чоловікам);</p> <p>відділенням кризового реагування надано допомогу 31 жінці.</p> <p>- Комунальною установою Харківської обласної ради «Кризовий соціальний центр для жінок», комплекс соціальних послуг у 2022 році надано 12 особам (6 жінкам та 6 дітям).</p> <p>- Денним центром соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (м. Мерефа) надано допомогу 10 жінкам та 2 дітям.</p> <p>- Службою первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі, яка створена на базі 2 відділів соціальної роботи Харківського міського центру соціальних служб «Довіра», допомогу надано 298 особам (285 жінкам та 13 чоловікам).</p> <p>- 6 мобільними бригадами соціально-психологічної допомоги постраждалим особам від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у 2022 році здійснено 133 виїзди, надано соціальні послуги 208 особам (122 жінкам, 45 чоловікам, 41 дитині). Протягом березня – грудня 2022 року з об'єктивних причин не працювало 4 мобільних бригади у м. Харкові, м. Ізюмі, м. Вовчанську та сел. Старий Салтів.</p> <p>3 метою подальшого розвитку системи місць</p>		

1	2	3	4		
			надання соціальних послуг особам, які постраждали від насильства, Державним бюджетом України на 2023 рік, передбачено для Харківської області кошти в сумі 8 690 300 грн. на реалізацію бюджетних програм за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті.		
40	Забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення, а також встановлення вимог до публічних закладів щодо інформування про наявні умови доступності їх будівель і приміщень	проведення за участю громадських організацій моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 537)	<p>У Харківській області 56 громад входять до Переліку громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточені (блоковані), затверджений наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25 квітня 2022 року № 75 (зі змінами).</p> <p>Після деокупації громад основна робота в них була направлена на ліквідацію небезпечних наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням об'єктів, запобігання загибелі людей, зменшення обсягів можливих матеріальних втрат, відповідно до Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 473.</p> <p>Крім того, в громадах переміщення було можливе тільки за відповідними перепусками, в зв'язку з замінуванням територій, постійними обстрілами.</p> <p>Ураховуючи вищевказане, проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення не проводилося.</p>		
53	Розроблення та впровадження державної системи	2) забезпечення формування центрів (служб відділень) раннього втручання на базі	На базі Харківського обласного центру соціальних служб функціонує спеціалізоване формування Методичний центр раннього втручання,		

1	2	3	4		
	раннього втручання	діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці	<p>до роботи якого постійно залучаються фахівці з питань раннього втручання.</p> <p>До 24.02.2022 в області були підготовлені та працювали команди раннього втручання на базі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- м. Чугуїв – КУ «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «ШАНС» Чугуївської міської ради;</li> <li>- м. Лозова – КУ «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жемчужинки» Лозівської міської ради;</li> <li>- м. Люботин – Харківського обласного соціального центру матері та дитини;</li> <li>- м. Валки – Центру первинної медико-санітарної допомоги;</li> <li>- м. Харків – Харківського регіонального перинатального центру; КНП «Харківська міська дитяча поліклініка №23»;</li> <li>- м. Первомайський – Центру соціальних служб Первомайської міської ради Харківської області.</li> </ul> <p>Також функціонувала команда раннього втручання на базі Благодійного фонду «Інститут раннього втручання».</p> <p>У зв'язку з проведенням на території області активних бойових дій, тимчасово призупинили свою діяльність центри (відділення): Харківського регіонального перинатального центру, КНП «Харківська міська дитяча поліклініка №23», КУ «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «ШАНС», КУ «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жемчужинки» Лозівської міської ради.</p> <p>Фахівці команди раннього втручання КУ «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жемчужинки» Лозівської міської ради перейшли до інклюзивно-ресурсного центру Лозівської міської ради, на базі якого у 2023 році</p>		

1	2	3	4		
			<p>заплановано відкриття відділення «РВ».</p> <p>Продовжують роботу з надання послуги раннього втручання фахівці команд Харківського обласного соціального центру матері та дитини, КНП «Валківський районний центр ПМСД», Центру соціальних служб Первомайської міської ради Харківської області, Благодійного фонду «Інститут раннього втручання».</p>		
		<p>3) забезпечення навчання фахівців, задіяних в управлінні системи раннього втручання на місцевому рівні, з питань створення та розвитку системи раннього втручання, впровадження послуги раннього втручання та її специфікації</p>	<p>Харківським обласним центром соціальних служб з Благодійним фондом «Інститут раннього втручання» укладено меморандум про спільну діяльність.</p> <p>На базі ХОЦСС в липні 2021 року створено спеціалізоване формування Методичний центр раннього втручання, метою діяльності якого є навчання та методичний супровід команд раннього втручання, сприяння у забезпеченні доступу відповідних цільових груп до соціальних послуг у територіальній громаді, а також підтримка сімей з дітьми віком до чотирьох років, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень.</p> <p>До роботи вищезазначеного спеціалізованого формування залучаються як фахівці обласного центру, так і представники Благодійного фонду «Інститут раннього втручання».</p> <p>Напрямами діяльності спецформування визначено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>інформаційний супровід послуги раннього втручання;</li> <li>організація та проведення навчальних заходів;</li> <li>методичний супровід територіальних громад, в яких запроваджено та планується запровадження послуги раннього втручання;</li> <li>методичний супровід команд.</li> </ul> <p>Протягом 2022 року Харківським обласним центром соціальних служб за сприяння БФ «Інститут</p>		

1	2	3	4		
			<p>раннього втручання» проведено:</p> <p>1) он-лайн круглий стіл «Раннє втручання: перспективи впровадження, розповсюдження знань та підготовка команд раннього втручання»;</p> <p>2) інформаційні блоки щодо послуги раннього втручання під час 10 навчань з підготовки кандидатів в опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, усиновлювачі, навчань прийомних батьків та батьків-вихователів;</p> <p>3) вебіари для надавачів соціальних послуг, інших представників соціальної сфери територіальних громад щодо послуги раннього втручання, основних принципів та алгоритму запровадження;</p> <p>4) супервізійні зустрічі для команд раннього втручання;</p> <p>5) 12 он-лайн зустрічей команд раннього втручання в рамках професійної дискусійної панелі щодо обговорення ведення випадків та надання послуги раннього втручання.</p> <p>З метою надання дієвої допомоги щодо запровадження в області послуги раннього втручання, на засіданнях Конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій, Благодійний фонд «Інститут раннього втручання» визначено переможцем конкурсу на 2022 рік за проектом: «Впровадження послуги раннього втручання в Харківській області» (сума проекту 219,0 тис. грн.), метою якого є створення підґрунтя для розвитку системи раннього втручання в Харківській області шляхом проведення навчальних заходів для представників системи соціального захисту населення, місцевих центрів соціальних служб, об'єднаних територіальних громад, команд раннього втручання, проведення інформаційної кампанії.</p> <p>Благодійний фонд «Інститут раннього втручання» відмовився від фінансування проекту у</p>		

1	2	3	4		
			<p>зв'язку з неможливістю його реалізації в умовах воєнного стану (лист від 12.07.2022 № 22).</p> <p>В межах повноважень на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів дошкільної освіти в Харківській академії неперервної освіти за освітньою програмою з теми «Розвиток професійних компетентностей вихователів груп раннього віку закладів дошкільної освіти» розглядаються такі теми: «Сучасні підходи до корекційної роботи з дітьми раннього віку» та «Психолого-педагогічна оцінка розвитку дитини раннього віку». У зміст цих тем включено питання про раннє втручання як допомогу сім'ям з дітьми раннього віку (від народження до 3-х років), у яких є порушення розвитку.</p> <p>Ресурсним центром з підтримки інклюзивної освіти КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» протягом 2022 року було проведено Інклюзивний марафон «Безбар'єрна Україна», у межах якого пройшли 6 заходів, взяли участь 645 осіб. Під час заходів розглядалися такі питання: «Зміст освітнього процесу особи з ООП в умовах інклюзивного навчання», «Комплексна оцінка: визначення категорій освітніх труднощів та рівнів підтримки в освітньому процесі особи з ООП», «Оновлена типологія освітніх труднощів та рівнів підтримки дитини з ООП», « Діти з інтелектуальними труднощами».</p> <p>Протягом року фахівцями Ресурсного центру з підтримки інклюзивної освіти проводилися консультації та спілкування з педагогами щодо надання послуги раннього втручання (охоплено 152 особи).</p>		
54.	Облаштування інтернатних закладів системи соціального	проведення оцінки доступності та дооблаштування інтернатних	До системи соціального захисту населення Харківської області входить 18 інтернатних установ. Обстеження та оцінка ступеня безбар'єрності		

1	2	3	4		
	захисту населення відповідно до стандартів фізичної доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю	закладів системи соціального захисту населення відповідно до стандартів доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю	<p>об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю здійснюється відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 537. Інформації про результати проведення оцінки місцевими органами з питань містобудування та архітектури для оприлюднення її на офіційних веб-сайтах.</p> <p>За результатами моніторингу стану доступності усі будинки-інтернати системи соціального захисту населення області були забезпечені засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю, 13 - потребували дооблаштування. У разі якщо діючі об'єкти неможливо повністю пристосувати для потреб осіб з інвалідністю здійснюється їх розумне пристосування з урахуванням універсального дизайну.</p> <p>Питання стану забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до будівель установ соціального захисту населення та їх відповідності ДБН В.2.2 – 40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» вивчаються під час проведення планових та позапланових перевірок установ фахівцями Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації. За їх результатами надаються відповідні рекомендації.</p> <p>Через активні бойові дії на території області будівлі 5-х інтернатних установ області були частково зруйновані, персонал та мешканці 6 інтернатних установ були повністю евакуйовані.</p>		